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Wired Keyboard and Mouse Set

USER MANUAL/WARRANTY CERTIFICATE
KULLANIM KILAVUZU/GARANTI BELGESI
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Teknik Ozellikler:

Arayluz: USB

Mouse Sensoér: Instant 825

Karakter tiru: Lazer oyma

iletken film tiiri: Gumus

Arkaisik: RGB

Calisma Voltaji: 5V

Calisma akimi: <100mA

Renk: Siyah

Kablo:1,5M PVC kablo

Boyut: 440*175*32,5mm

Net agirlik: 651,69

Ana Ozellikler:

- Yuvarlak tus basliklarina sahip sik tasarim
- Azot yardimci enjeksiyonu, harika klavye detaylari
- Klavyede purizsiz isikl cubuk

- 2 kademeli klavye yiksekligi ayarlanabilir

FN + F1~F12 kombine tuslari:
Fn + F11: Klavye kilidi

3 gosterge:

] 1 1 - Num Lock
2 < L . Caps Lock
« Scroll Lock
Led 1sik efektleri:
Fn+1~9: 9 RGB 151k efektini degistirin
Fn+9: Led 1sik renklerini 6zellestirin, klavye 8 bolgeye ayrilabilir, her
bolgede toplam 7 renk segilebilir: Rengi segmek igin FN+Yukari/A-
sagi oklarina ve bolgeleri segmek icin Sol/Sag oklarina basin.

-: Led isik icin agma-kapama digmesi

Fn+Yukari veya asagi oklar: 7 rengi sirayla degistirir.

FN+ sol veya sagd oklar: Led isiklarinin yonunU degistirir.
FN+ESC: Fn+9 ayarlarini temizlemek i¢in uzun basin

FN+sayfa yukari: Isik parlakhgini artirir

FN+sayfa asagi: Isik parlakligini azaltir

FN+-_veya =+: Dinamik isik efektinin hizini ayarlar. (Toplam 3 hiz
asamasi ayarlanabilir)

7 multimedya kisayolu+ 3 makro tusu:

G1-G6, 6 makro tusu:

ax
:Sessiz, Ses -, Ses + (soldan saga) _

: Medya oynatici, Onceki parca, Oynat/Duraklat, Sonraki parca

FN Tus kombinasyonu islevi:

FN+F1:Medya Fn+F7: Oynat/Duraklat
Fn+F2: Ses- Fn+F8: Nextrack
Fn+F3: Sessiz Fn+F9: Posta

Fn+F4: Ses+ Fn+F10: Web

Fn+F5: Durdur Fn+F11: Klavyeyi kilitle
Fn+F6: On izleme Fn+F12: Hesap Makinesi

Technical Specification:

Interface: USB

Mouse Sensor: Instant 825

Character type: Laser carve

Conductive film type: Silver

Backlight: RGB

Operating Voltage: 5V

Working current: <Il00mA

Color: Black

Cable: 1.5M PVC cable

Dimension: 440*175*32.5mm

Net weight: 651.6g

Main Features:

- Stylish design with round key caps

- Nitrogen assistant injection, great keyboard details
- Smooth luminous bar on the keyboard
- 2-step keyboard height can be adjusted

FN +F1~F12 combined keys:
Fn + F11: Keyboard lock

3indicators:

1 1 - Num Lock
o L . CapslLock
- Scroll Lock

Led light effects:

Fn+1~9: Change 9 RGB light effects

Fn+9: Customize the led light colors, the keyboard can be separate
to 8 zones, each zone have total 7 colors can choose: Press
FN+Up/Down arrows to choose color and Left/right arrow to
choose zones.

-: On-off button for led light

Fn+Up or down arrows : switch 7 colors in order .

FN+left orright arrows : Switch the direction of the led lights.
FN+ESC: Long press to clear the settings of Fn+9

FN+page up: Increase the light brightness

FN+Page down: Decrease the light brightness
FN+-_or=+:Adjust the speed of the dynamic light effect. (Total 3
stages of speed can be adjusted)

7 multimedia shortcuts+ 3 macro keys:

G1-G6, 6 macro keys:

:Mute, Volume -, Volume + (from left to right) ax

: Media player, Previous track, Play/Pause, Next track

FN Key combination function:

FN+F1:Media Fn+F7: Play/Pause
Fn+F2: Volume- Fn+F8: Nextrack
Fn+F3: Mute Fn+F9: Mail

Fn+F4: Volume+ Fn+F10: Web

Fn+F5: Stop Fn+F11: Lock keyboard

Fn+Fé6: PreTrack Fn+F12: Caculator

FRA

Spécifications techniques :
Interface : USB

Type de caractére : Gravure laser
Type de film conducteur : Argent
Rétroéclairage : RVB

Tension de fonctionnement: 5V
Courant de fonctionnement : <100 mA
Couleur: Noir

Cable:cable PVCde15M

Taille: 440*175*32.5mm

Poids net:651,6 g

LEH

Dane techniczne:

Interfejs: USB

Typ znaku: Grawerowanie laserowe
Typ folii przewodzacej: srebrna
Podswietlenie:RGB

Napiecie robocze: 5V

Prad roboczy: <100mA

Kolor: czarny

Kabel: kabel PVC o dtugosci1,5m
Rozmiar: 440*175*32,5mm

Masa netto: 651,6 g

MAK

TexHWYKM cneumdukaumm:
WHTepdejc: USB

Tun Ha nuk: Jlacepcko rpasuparse
Tun Ha nposoaeH ¢punm: CpebpeHa
3apHo oceeTnyBatse: RGB
Pa6oTeH HamoH: 5V

PaboTHa cTpyja: <100 mA

Boja: LipHa

Kaben:1,5 M MBL, kaben
lonemMuHa: 440*175*32,5Mm

Heto TexuHa: 651,6 g

DEU

Technische Spezifikationen:
Schnittstelle: USB
Zeichentyp: Lasergravur
Leitfahiger Filmtyp: Silber
Hintergrundbeleuchtung: RGB
Arbeitsspannung: 5V
Arbeitsstrom: <100 mA
Farbe: Schwarz

Kabel:1,5 m PVC-Kabel
GroBe: 440*175*32,5mm
Nettogewicht: 651,6 g

SPA

Especificaciones técnicas:
Interfaz: USB

Tipo de caracter: Grabado laser
Tipo de pelicula conductora: Plata
Luz de fondo: RGB

Voltaje de funcionamiento: 5V
Corriente de trabajo: <100mA
Color: Negro

Cable: cablede PVCde15M
Tamafo: 440*175*32,5mm
Peso neto: 651,69

SR

TexHuuke cneumdukaumje:
WHTepdejc: YCb

Tun kapakTepa: Jlacepcko rpaBuparse
Tun npoeoaHe ¢ponuje: CpebpHa
MNosagmnHcko ocseTberse: PIB
PanHu HanoH: 5B

PapHa cTpyja: <IOOMA

Boja: upHa

Ka6:1.5M MBL, kabn
Benuuuna: 440 *175 * 32,5 MM
HeTto TexuHa: 651,6 r

ROM
Tehnikane specifikacie:
Interface: USB

Tipo e karakterosqo: Lasersko graviripen
Tipo e konduktivno filmosgo: Sumnakuno

Lumia palal:RGB

Tenzija e butaqi: 5V
Butjarimasko ¢ororo: <100mA
Koloro: Kalo

Kablo: 1.5M PVC kablo
Baripen: 440*175*32.5mm
Neto vastnipe: 651.6g

YUN

TexVIKEG TTPOSIAYPAPEG:
Aenagn: USB

TOmog Xapaktrpa: XapakTikn pe Aéilep
TOMOG ayWwyIou @A Aoni
OmnioBiog pwtiopog: RGB
Taon Aertoupyiag 5V

Pevpa Aertoupyiag: <100mA
Xpwua: Mavpo

KaAwdio: 1,5M kaAwdio PVC
Méyebog: 440*175*32,5mm
KaBapo Bapoc: 651,6 g

HR

Tehnicke specifikacije:
Sucelje: USB

Vrsta znaka: Lasersko graviranje
Vrsta vodljivog filma: srebro
Pozadinsko osvjetljenje:RGB
Radni napon: 5V

Radna struja: <100mA

Boja: Crna

Kabel:1,5M PVC kabel
Veli¢ina: 440*175*32,5 mm
Neto tezina: 651,69

MAC

Muiszaki adatok:
Interfész: USB
Karaktertipus: Lézergravirozas
Vezet6 folia tipusa: EzUst
Hattérvildgitas: RGB
Uzemi fesziltség: 5V
Uzemi dram: <100mA
Szin: fekete

Kabel: 1,5M PVC kéabel
Méret: 440*175*32,5mm
Nettd tomeg: 651,6 g

BOS

Tehnicke specifikacije:
Interfejs: USB

Vrsta lika: Lasersko graviranje
Vrsta provodne folije: Srebrna
Pozadinsko osvetljenje: RGB
Radni napon: 5V

Radna struja: <100mA

Boja: crna

Kabl: 1.5M PVC kabl

Veli¢ina: 440*175*32,5 mm
Neto tezina: 651,6 g

RUS

TexHUueckme xapaKTepPUCTUKM:
UHTepdeitc: USB

Tun cumsona: JlazepHasi rpaBupoBKa
Tun nposoadLen nnexku: Cepebpo
MoacseTka: RGB

Pa6ouee HanpsxeHue: 5 B
Pa6ounit Tok: <100 MA

LiseT: YepHbiin

Ka6enb: kabenb MNBX 1,5 M.

Pasmep: 440*175*32,5 MM

Bec HeTTO: 651,6 T

UK

TexHiuHi xapaKTepUCTUKM:
IHTepdeic: USB

Tun cumBony: nasepHe rpasitoBaHHs
Tun nposigHoi NAiBKK: cpibno
NiacsivyBaHHa: RGB

Po6oya Hanpyra: 5B
Po6ouuit ctpym: <100 MA
Konip: YopHui

Kab6enb: 1,5 M MBX kabenb
Poamip: 440*175*32,5 MM
Bara HeTT0: 651,61

AR

Specifikimet teknike:
Ndérfagja: USB

Lloji i personazhit: Gdhendje me laser
Llojii filmit pércues: Argjend
Drita e prapme: RGB
Tensioniipunés: 5V

Rryma e punés: <100 mA
Ngjyra: E zezé

Kabllo: 1.5M kabllo PVC
Madhésia: 440*175*32.5mm
Pesha neto: 651.6 g

ITA

Specifiche tecniche:
Interfaccia: USB

Tipo di carattere: incisione laser
Tipo di pellicola conduttiva: argento
Retroilluminazione: RGB
Tensione di funzionamento: 5 V
Corrente dilavoro: <100 mA
Colore: nero
Cavo:cavoinPVCdal5m
Dimensioni: 440*175*32,5 mm
Peso netto: 651,6 g

Kullanicinin Dikkatine

1-) Uranan garanti sUresi icerisinde orijinal ambalaji ve satin alis faturasinin
kesinlikle bulundurulmasi gerekmektedir.

2-) Urtin Gzerindeki etiketleri ve S/N ibareli barkodu kaybetmeyiniz,
yirtmayiniz, cikarmayiniz, karalamayiniz. Seri Numarasi okunmayan triinler
GARANTI DISI" dir.

3-)UriinG diistirmeyiniz, carpmayiniz, su ile temas ettirmeyiniz; Gizerine agir
cisimler yerlestirmeyiniz; uzak tutunuz; nem,toz, vb. ortamlardan koruyunuz.
Fiziksel hasarli Grlnler ile cihazin ¢alistigi ortamin tozlu, nemli ve sicak olmasi
nedeniyle olusan arizalar GARANTI DISI sayllmaktadir.

4-)Bu garanti belgesi sadece lizerinde yazan trtin modeli icin gecerlidir.
5-)Voltaj degisimlerinden, elektrik tesisatindan veya topraklamadan
kaynaklanan arizalar GARANTI DISI' dir.

6-)Yetkili servis elemanlarindan baska kisi ya da kurumlarca Grline yapilacak
fiziksel miidahale Grinlin garantisini

sonlandirir.

7-)Urtnle ilgili bir sorun oldugunda satin aldiginiz bayii araciligiyla teknik
servisimize gonderebilirsiniz.

8-)Urtintinuizt aldiginizda Garanti Belgesini Yetkili Saticiniza onaylattiriniz

Hasar Teknik Destegi

Garanti kapsamindaki Grantn yetkili servisin disindaki herhangi bir teknik
servis yerinde ya da kendiniz tarafindan Urline yapilacak fiziksel midahale
Uraniln garantisini sonlandirir.

Asagidaki sartlardan biri veya hepsi olmasi durumunda yetkili teknik
servisimizden hizmet aliniz. Ama 6ncesinde Uriini glc kablolarindan ve
baglanti kablolarindan gikariniz.

1. Sividokullp yada icine obje kactiginda,

2.Suya maruz kaldiginda,

3. Calistirma talimatlari uygulandigr halde calismadiginda yada performan-
sinda beklenmedik bir degisiklik gorilduginde,

4. Urtiniin duistrilms yada zarar gérmus oldugu durumunda

Kullanim Hatalarina ili§kin Brnekler
1. Urn{n kullanim kilavuzunda belirtilen sekilde kullanilmamasindan

kaynaklanan hatalar.

2. Uriin sicak ve asiri nemli ortamlarda galistirildigi zaman kisa devre yapabilir.
3. Urin kutusu iginde retici firma tarafindan verilen baglanti kablolari
disinda ek baglanti kablolari kullanmak.

4. Kullanici yada yetkili olmayan servisler tarafindan yapilan miidahaleler
veya parca eklenip yada ¢ikarilmasi.

5. Cihazlara disaridan yapilan fiziksel darbeler ve kirilma gibi hasarlar.

6. Cihazin seri numarasinin tahrip edilmesi yada sokulmesi.

7. Orijinal yedek parca yada sarf malzemesi kullanilmamasindan meydana
gelenarizalar.

8.Yangin, yildirm, sel, su basmasi, deprem gibi dogal afetlerden olusan
hasarlarda.

Periyodik bakim gerektiren durumlar

Urtin kullanim kilavuzunda belirtilen durumlara dikkat edildigi muddetce
bakim gerektirmemektedir. Urtin ancak normal disi bir calisma gosterdiginde
veya hi¢ calismadiginda yetkili

servisler tarafindan yapilacaktir.

Bakim, onarim ve kullanmada uyulmasi gereken kurallar

1. Tozlu ortamlarda tozlanmasini engelleyecek 6rti kullaniniz
2. Alt tarafta bulunan vidalari sokmeyiniz

3. Tuslara sert basmayiniz

4. Uzerine sivi turi nevi Grlinleri dokmeyiniz

5. Uzerine agir malzeme birakmayiniz

Tagima sirasinda dikkat edilecek hususlar

Cihazi dikkatlice kutusundan cikarin ve tim aksesuarlari kaybolmamalariigin
kutunun icinde muhafaza edin.Cihazi nakliye hasari olasiligina karsi kontrol
edin.Eger cihaziniz hasarliysa ve ¢alismiyorsa derhal satin aldiginiz yeri
bilgilendirin.Eger cihaz dogrudan size génderildiyse, gecikmeden
Gonderen firmaya bilgi verin. Yalnizca alici (cihazi alan misteri veya firma)
nakliyat zarariicin hak talep edebilir.

Cihaziileride tasima olasiligina karsi orijinal kutuyu ve paket materyallerini
saklayin.

1. Ates ve darbelerden koruyunuz,islak ve rutubete maruz birakmayiniz.

2. Yuksek dereceli sicakliklardan uzak tutunuz
3. Urlin kutusunun orijinal kutusu igerisinde yada koruyucu képuik
maddelerle tasinmalidir.

Giivenlik Talimatlan

Talimatlari oku: Uriin galistiriimadan énce tim giivenlik uyarilari ve kullanim
talimatlari okunmalidir.

Temizleme: Temizlemeden 6nce triinin PC baglantisindan ¢ikartilmalidir.Si-
vi temizleme malzemeleri kullanmayiniz.Temizlik icin nemli bez kullaniniz.
Yerlestirme: Baska bir objenin Ustline yada sabit olmayan bir masanin tstine
uriinleri koymayiniz.Uriin dusebilir zarar gorebilir.

Sivive nem: Uriinii suya yakin yerlerde kullanmayiniz.

Isi: Direk glines 1siginda maruz birakmayiniz

Obje ve sivi girisi: Urlin icine obje sokmayiniz.Uriin tizerine sivi ddkmeyiniz.
Hizmet: Urtiniin kapaklariniagarak tamir etmeye ¢alismayiniz.Yetkili servisin
mudahalesini bekleyiniz.

Parcalarin degistirilmesi: Parcalarin degistirilmesi yetkili servisler tarafindan
yapilir.Tarafinizca yapacaginiz degistirilmis parcalar Grtine hasar verebilir.
Not:Kullanim 6mri 7 yildir.

URETICI:

Shenzhen Suntek Technology Co.,Ltd

ADRES: Flat/Rm 170117/F , Henan Building. NO. 90, Jafee Road,Wanchai,
China
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Tel:.444 7 899
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Web: www.segment.com.tr
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GARANTI BELGESI
WARRANTY CARD

iKi YIL SUREYLE FIRMA GARANTISINDEDIR.

iMALATCI veya iTHALATCI FIRMA

Segment Bilgisayar Dis Ticaret A.S

Firmanin Adresi: Deliklikaya Mah. Fersah Cad. No:136 Arnavutkoy/istanbul/
Turkey

Manufacturer/Uretici Firma: Shenzhen Suntek Technology Co. Ltd

Address: Flat/rm 170117/f, Henan Building. No. 90 Jafee Road, wanchai, China

Tel:. 444 7 899
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MALIN
CiNSsi : Wired Keyboard and Mouse Set
MARKASI  :RAMPAGE
MODELI  :KM-R57
BANDROL ve SERINO
TESLIM TARIHi ve YERI
AZAMITAMIRSURESI  :20is Guni
GARANTI  :2ViIl
SATICI FIRMANIN
UNVANI
ADRESI
TEL-FAKS
FATURA TARIHive NO
TARIH-IMZA-KASE
GARANTI SARTLARI
1)Garanti stresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve ..2......yildIr.
2)Malin bitln parcalari dahil olmak Gzere tamami garanti kapsamindadir.
3) Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tuketici, 6502 sayili
Tuketicinin Korunmasi Hakkinda Kanunun 11inci maddesinde yer alan;
a- Sozlesmeden dénme,

b- Satis bedelinden indirim isteme,

c- Ucretsiz onarilmasini isteme,

¢- Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,

Haklarindan birini kullanabilir.

4)Tuketicinin bu haklardan tcretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici;
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir
Ucret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yukamludar.
Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatciya karsi da kullanabilir.
Satic, Uretici ve ithalatci tiketicinin bu hakkini kullanmasindan muiteselsilden
sorumludur.

5)Tuketicinin, Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin;

- Garanti sUresiicinde tekrar arizalanmasi,

- Tamiri icin gereken azami strenin asilmasi,

- Tamirinin mdmkin olmadiginin, yetkili servis istasyonu, satici, Uretici veya
ithalatci tarafindan bir raporla belirlenmesi durumlarinda;

Tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkén varsa
malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satic, retici
ve ithalat¢i miteselsilden sorumludur.

6)Malin tamir stresi 20 is guniind, binek otomobil ve kamyonetlericinise 30 is
glnuint gegemez. Bu sire, garanti stresi igerisinde mala iliskin arizanin yetkili
servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde, garanti stresi disinda ise
malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren Baslar. Malin arizasinin
10 is glinu igerisinde giderilememesi halinde, Uretici veya ithalat¢i; malin tamiri
tamamlanincaya kadar, benzer 6zelliklere sahip baska bir mali tiketicinin
kullanimina tahsis etmek zorundadir. Malin garanti stresi igerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gegen sure garanti stresine eklenir.

7)Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan
kaynaklanan arizalar garanti kapsami digindadir.

8)Tuketici, garantiden dogan haklarinin kullanilmast ile ilgili olarak ¢ikabilecek
uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi
yerdeki Tuketici Hakem Heyetine veya Tuketici Mahkemesine basvurabilir.
9)Satici tarafindan bu Garanti Belgesinin verilmemesi durumunda, tiketici
Gumrik ve Ticaret Bakanhgdi Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel

Muadurlagune basvurabilir. C €

IMP. j}THAI}.A‘TCI: Segment Bilgisayar Dis. Tic. A.S.
MAN./ URETICI: Shenzhen Suntek Technology Co., Ltd
www.segment.com.tr
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